

设告示牌 招志愿者 设涂鸦墙

三大办法制止涂鸦均行不通

本报记者 张召旭 凌文秀

方法一:设置告示牌 “没几天告示牌就遭破坏”

对于景区回廊屡遭涂鸦的现象,水城集团物业公司经理贺崇峰表示,他们也很头疼,到现在还没有想出什么办法彻底杜绝此事。“在回廊柱上刻字的,基本都是未成年人和年轻小情侣,我们的工作人员也曾抓了很多现行,但最多就是教育几句就了事。”

贺崇峰说,从法律上来讲,在景区乱涂乱画是破坏公共环境、城市文明的行为,可由相关单位给予处罚,但景区物业没有执法权,每次遇到这种现象最多也就是上前劝说、制止,有时乱涂乱刻的市民还会与景区管理人员发生冲突。

方法二:招募志愿者 “怕遭到白眼没人干”

29日下午,在水城广场散步的市民刘先生说,他退休以后经常来这里散步,也经常能碰到在柱子上乱涂乱刻的市民,他也曾上前制止过,人家不但没有听劝还说他多管闲事。“我们刻我们的,关你什么事啊,这柱子又不是你家的,真是

没事吃饱了撑的。”刘先生说,刻字的基本都是些小情侣,记得有一次他制止一对小年轻乱刻字时,还遭到了小姑娘的白眼,从那以后他再也不愿意管这事了。

贺崇峰说,物业公司也曾尝试招募一些经常在景区游玩

的市民,做义务监督员,对破坏景区公共设施的现象予以制止,但没有一个愿意干的。“我们自己的员工管理起来都很困难,别说找别人了,谁也不愿意管这件事。”贺崇峰说,市民来景区本来就是游玩的,很少有人愿意管闲事。

的市民,做义务监督员,对破坏景区公共设施的现象予以制止,但没有一个愿意干的。“我们自己的员工管理起来都很困难,别说找别人了,谁也不愿意管这件事。”贺崇峰说,市民来景区本来就是游玩的,很少有人愿意管闲事。

方法三:增设涂鸦墙 “恐怕还有人往柱子上刻字”

新东方名人苑小区王先生认为,只有少数人是蓄意涂鸦破坏,多数人是出于一种许愿或跟风心理,他建议景区设立专门的涂鸦墙或许更实。”贺崇峰说,他们曾去其他景区考察,真正的涂鸦是指在墙壁上乱涂乱画的图像或画,而现在的回廊柱上的涂鸦多是市民拿利器刻上去的,算不上真正意义上的涂鸦。

贺崇峰担忧,即使在景区里设置了专门的涂鸦墙,也很少有人带着彩绘笔来涂鸦,恐怕多数人还是选择用石子等利器在柱子上刻字,那样设置的涂鸦墙就成了摆设。

此外,贺崇峰还担心,在景区设置涂鸦墙,将会打破景区原有的格局,会让市民感觉不舒服。

如何避免涂鸦 请市民支招

东昌湖风景区是江北水域的一张名片,但景区里的回廊柱却屡遭刻字涂鸦,沿岸的铁链也常常不见踪影,甚至才上岗的各种“告示牌”没几天就遭“肢解”。

为此,水城集团想了很办法,但也只能尽量加强管理,多方呼吁市民和游客好好保护景区,在景区被破坏的实在惨不忍睹时,才申请资金进行修复。

贺崇峰说,近几年景区被破坏的情况比前些年好了很多,但也沒有更好的办法,只能等待社会文明程度的进一步提升和市民修养的提高。“其实在景区刻画涂鸦、破坏公共设施的市民和游客仅有很小的一部分,但因为景区是开放型景区,人流量大、人员很杂,才会使得这种不文明现象比较集中。”

您对保护、修复这些回廊柱有哪些建议,欢迎致电本报新闻热线:0635-8451234,或者登陆《今日聊城》论坛<http://bbs.qjwb.com.cn>说出您的想法。



“爱她,就别伤害她!” 本报记者 邹俊美 摄

◎齐鲁晚报·今日聊城

订齐鲁晚报 送分类广告

一、订2011年全年齐鲁晚报(180元)赠送同等价值的个人分类广告

凡聊城市区(东昌府区和开发区)居民订阅2011年1月1日至2011年12月31齐鲁晚报,均可于同期在《今日聊城》免费刊登18次1*3.8规格个人分类信息(仅限租房、售房、求职、求购、转让、遗失声明、寻物、换物、非指定日祝贺祝福、社区服务等非经营类便民服务信息)。市民可以凭邮局的报纸订阅单来我处办理免费分类广告,或直接来我处交纳报纸订阅费和办理免费分类广告手续。

二、凡经营类客户订2011年全年齐鲁晚报(180元)加30元即可获赠大礼包

凡经营类客户(招生、招聘、招商、医药、理财、婚介、婚庆、房产、汽车、餐饮、家政等)订阅全年报纸加30元即可免费在《今日聊城》刊登1*3.8规格分类信息18期或2*3.8规格分类信息9期。

三、即日起分类广告优惠措施

1.每条分类信息(25字内)3元,10次以上每条2元。

2.3*3.8每块30元,10次以上每块20元,30次以上每块15元。

早订 早得 早看报!

垂询电话: 8151598 8608756 8277092